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Comité Provincial de Bruxelles/Brabant Wallon  

COMMISSION DES JEUNES ET TECHNIQUE  

 

Procès-verbal de la réunion de la C.J.T.B/B/W. tenue à Court-St-Etienne le 10/06/2010 
 
Sont présents:, Mademoiselle DUINSLAEGER Audrey, ROELS Dirk, GODFRIN Denis, et 
HERALY Philippe.  

Philippe ouvre la séance à 17 h 30.  

Approbation du procès-verbal de la réunion du 06 Mai 2010  :  

Le PV est approuvé par tous. 

Détection poussins du 26 Mai à Wavre et à Arc-En-Ciel.  Débriefing. 

Les détections se sont bien passées.  Les poussins qui ont suivi l’entrainement provincial 
pendant la saison 2009-2010 seront d’office repris pour le stage gratuit du mois d’août.  
A ces quelques poussins viendront se rajouter une grande partie des poussins qui se sont 
présentés lors de la soirée détection.  Les invitations ont déjà été envoyées par le 
secrétaire. 

Le Directeur Technique tient à faire remarquer le bon travail effectué auprès de ces 
poussins, notamment par les clubs de Clabecq, Limal-Wavre et Braine. 

Rapport du Directeur Technique pour la « journée des entraineurs » qui se tiendra à Manage 
le 12 Juin 2010. 

Le DT expliquera qu’une nouvelle commission des jeunes a été mise en place en fin de 
saison 2009-2010 et ce avec une toute nouvelle structure dont un nouveau DT.  Le DT 
expliquera qu’il veut un travail plus étroit avec l’aile francophone.  Ce changement est dû 
au fait que l’ancienne structure ne voulait pas travailler avec l’AF notamment et que 
l’ancien DT n’était pas reconnu comme entraineur par celle-ci. 

Budget 2010/2011 

Voir Annexe 1 au présent. 

Philippe signale que le budget de la saison dernière a été largement dépassé (près de 
25.000 € au lieu des 17.000 € prévus).  Afin d’élaborer notre budget au mieux, nous 
devons partir sur une base de 15 à 17.000 € pour 2010 – 2011.  Budget qui pourra 
éventuellement être augmenté au fil de l’année en fonction des subsides reçus. 

 



Préparation d’une lettre adressée aux parents des enfants suivant l’entrainement provincial en 
2009 – 2010 pour expliquer la situation et ce qui sera fait dans le futur. 

Le secrétaire préparera une lettre et on la retravaillera par mail. 

Elaboration de T-shirt pour le stage gratuit d’Août. 

Devis voir Annexe 2 au présent. 

Le devis est fait pour 50 T-Shirt.  25 à 30 seront suffisants.  A voir en fonction des 
inscriptions pour le stage.  Denis passera commande début juillet lorsque toutes les 
inscriptions seront rentrées. 

Stage gratuit du mois d’Août – Entraîneurs et Sparrings. 

Les entraineurs et sparrings pour le stage gratuit du mois d’aout sont : 

- Roels Dirk – N2 
- Ngadi Abid et Godfrin Denis – N1 
- Espinoza John (B2) – Verhaeghe Jonas (B4) et Jamin Rodrigue (B6) : Sparrings. 

Entrainement du lundi – Organisation – Invités. 

Continuité du travail effectué et plus de travail en collaboration avec l’aile francophone 
et notamment avec les jeunes qui suivent l’entrainement tant chez nous qu’à l’aile 
francophone. 

Dirk prend contact avec Roberto Galdon afin de savoir s’il serait intéressé de travailler 
avec la CJTBBW. 

Les joueurs seront invités à l’entrainement du lundi après le stage du mois d’Août. 

Les invitations pour l’entrainement du lundi seront envoyées par la poste et les groupes 
seront répartis comme suit : 

Groupe 1 : Roels Dirk (N2) – Ngadi Abid (N1) – Godfrin Denis (N1) et Bothy Vincent 
(Sparring B4) 

Groupe 2 : Roels Dirk (N2) – Galdon Roberto (N2) – Sine Benoit (B0) – Jamin Rodrigue 
(Sparring B6). 

Divers – tour de table :  

Audrey va préparer un programme diététique pour les joueurs afin de pouvoir le 
présenter aux parents lors de l’entrainement provincial. 

Dirk signale qu’il y aurait possibilité de faire les stages de masse ainsi que les stages 
gratuits dans la salle du Safran.  Le coût de la salle est de 30€ / jour et 20 tables 



seraient mises à notre disposition.  Dirk prend contact avec le responsable du Safran 
afin de pouvoir déjà réserver la salle pour un stage de masse à Pâques et en Juillet 
ainsi que pour le stage gratuit d’août.  Les bénéfices de ces stages de masse 
pourraient être réinvestis pour les mini-stages élites. 

Dirk désire rencontrer les parents des enfants suivant l’entrainement du lundi lors du 
premier entrainement.  Invitation aux parents sera envoyée en même temps que la 
convocation. 

Dirk fera un feed back des entrainements provinciaux vers les entraineurs de club et 
ce afin qu’il y ait une continuité dans le travail effectué. 

Philippe remet les chèques Dandoy à envoyer aux premiers du classement Dandoy.  
Denis se charge de les envoyer. 

Philippe signale la volonté de Michel Hermans et de Julien Lecler pour rejoindre la 
CJTBBW.  Philippe demande de les inviter lors de la prochaine réunion de la 
CJTBBW afin qu’ils donnent leurs motivations. 

Une réunion avec les responsables jeunes des clubs, afin d’exposer notre travail, sera 
faite après le premier entrainement provincial, début septembre.  Invitations seront 
envoyées par mail et via le BP. 

La prochaine réunion aura lieu le jeudi 05 Aout 2010 à 17H00 Rue du Viaduc dans 
les installations de l’Alpa. 

 

Godfrin Denis 
Secrétaire CJTBBW 

 


